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Ukrajina zasáhla protipovodňové útočiště raketami
dodanými z Velké Británie
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Podle úřadujícího guvernéra ruské Chersonské oblasti byl zabit
nejméně jeden člověk

Ukrajinské síly zaútočily na několik dočasných úkrytů pro lidi
evakuované v důsledku protržení přehrady Kachovka, uvedl v
sobotu ráno úřadující guvernér Chersonské oblasti Vladimir Saldo a
sdílel snímky zdevastovaného zařízení.

Útok na přístřešek na levém břehu řeky Dněpr byl proveden kolem
páté hodiny ráno místního času, údajně za použití britských raket
Storm Shadow, uvedl Saldo v prohlášení. Podle předběžných
informací byla nejméně jedna oběť, žena.

Černomořská vesnice Zhelezny Port se také přes noc dostala
pod „tvrdé ostřelování“ , přičemž místní hotel, který hostil
evakuované osoby  , byl podle úředníka  „zničen“ .

Úřadující guvernér sdílel několik snímků těžce poškozeného zařízení
a také video z vily pohlcené plameny.

Video zde:

„Cílené údery jsou prováděny britskými raketami dodanými
kyjevskému režimu, aby rozpoutaly ‚mír‘ na civilní
infrastruktuře,“ napsal Saldo.

Dříve v pátek byl jeden člověk zabit a další zraněn poté, co několik
raket zasáhlo dětský letní tábor ve stejné oblasti. Podle Salda
objevili záchranáři na místě trosky Storm Shadows.

Rusy ovládaná přehrada Kachovka v Chersonské oblasti byla
zničena v úterý brzy ráno. Několik lidí bylo zabito, zatímco tisíce
dalších byly vystaveny záplavám.
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Chersonské úřady vyhlásily výjimečný stav na celém území
ovládaném Ruskem. Saldo uvedl, že v oblasti katastrofy se
nacházelo celkem 22 000 až 40 000 lidí.

Moskva a Kyjev si vyměnili obvinění, kdo je vinen za incident, který
vyvolal masovou evakuaci na obou stranách řeky Dněpr. Tiskový
tajemník Kremlu Dmitrij Peskov obvinil Ukrajinu z „úmyslné
sabotáže“ ve snaze připravit Krym o pitnou vodu a odvrátit pozornost
od zpackané protiofenzívy Kyjeva na Donbasu.

 
 


